

Praha podpoří projekty městských částí v oblasti školství a dopravy

16.3.2026 - | Magistrát hlavního města Prahy

Pražští radní dnes podpořili městské části v jejich zásadních investicích do vzdělávání a dopravní infrastruktury. Městské části předložily žádosti o účelové dotace na projekty, které zlepší podmínky pro žáky, rozšíří kapacity škol a umožní modernizaci dopravní obslužnosti.

V rámci plánovaných investic se městská část Praha 4 chystá na kompletní rekonstrukci pavilonu C Základní školy Na Chodovci, která dosud nebyla modernizována. Projekt za 82,5 milionu korun zahrnuje obnovu gastroprovozu, vzduchotechniky a elektrorozvodů. Městská část Praha 9 zase žádá o dotaci na novostavbu Základní a mateřské školy Zelené město s kapacitou 120 žáků, která reaguje na očekávaný nárůst obyvatel. Městská část Praha 19 plánuje přestavbu pavilonu v Kbelích, která umožní využití prostor pro výuku základní školy i školní družinu.

Další městské části se zaměřují na rozšíření kapacit a revitalizaci stávajících objektů. Městská část Praha-Koloděje dokončuje přístavbu pro druhý stupeň základní školy, která navýší kapacitu o 44 žáků. Městská část Praha-Vinoř chce vykoupit strategické pozemky pro budoucí rozšíření školy, neboť současná kapacita je téměř vyčerpána. A městská část Praha-Dolní Měcholupy zase plánuje nákup pozemků pro výstavbu univerzálních prostor pro druhostupňovou výuku a rozšíření mateřské školy. V neposlední řadě městská část Praha-Čakovice žádá o dotaci na prodloužení linky S34 do sídliště Čakovice, což zlepší dopravní obslužnost oblasti.

„Je důležité podporovat nejen rozvoj kapacit, ale také kvalitu škol ve městě. Investice do modernizace a výstavby školních objektů jsou klíčové pro budoucnost našich dětí a celého hlavního města,“ zdůrazňuje radní hl. m. Prahy pro oblast financí, rozpočtu, fondů a podpory podnikání Zdeněk Kovářik.

„Praha musí myslet dopředu a vytvářet podmínky pro to, aby se město mohlo zdravě rozvíjet i v dalších letech. Právě investice do škol, jejich kapacit a kvalitního dopravního spojení patří k nejdůležitějším úkolům, které dnes veřejná správa má. Jsem rád, že městské části přicházejí s konkrétními projekty, které reagují na růst počtu obyvatel i na potřebu modernizace veřejných služeb. Podpora těchto investic je podporou budoucnosti Prahy i kvality života jejich obyvatel,“ uvádí primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

„Těší mě, že Praha systematicky rozšiřuje kapacity škol a vzdělávacích zařízení napříč celým městem. Každý projekt, který jsme dnes podpořili, znamená konkrétní zlepšení pro děti, rodiče i pedagogy – ať už jde o nové učebny, modernizované zázemí nebo zcela nové školní budovy. Rostoucí Praha potřebuje školy, které budou připraveny přijmout nové generace žáků, a právě tímto směrem dnes společně kráčíme,“ dodává radní hl. m. Prahy pro oblast školství Antonín Klecanda.

Celkově městské části žádají o dotace v řádu stovek milionů korun, které pomohou zkvalitnit vzdělávací infrastrukturu a dopravní spojení v hlavním městě. Projekty reflektují aktuální demografický vývoj a potřebu modernizace veřejných služeb.

<https://praha.eu/w/praha-podpori-projekty-mestskych-casti-v-oblasti-skolstvi-a-dopravy>